

巴西晨曦學校 2023慶中秋系列活動

#燈籠 #中國結 #剪紙 #摺紙

晨曦學校

活動時間：2023-09-22

每年的農曆八月十五日是華人的中秋節，也是每個家庭團圓的日子，多數在外工作的遊子們，也都會想盡辦法放下手邊工作，回家一趟與家人共度佳節。不過身處異國的遊子們就較難回國一趟，更別說身處在南美的巴西，每次回台就是一趟返家十萬里的浩瀚工程，不論在時間及體力上，都不是件容易的事。雖然如此，中秋節還是可以與當地民眾一起應景及感受一下過節的氛圍，藉此思親及宣揚中華節慶文化。

此次中秋節活動，我們分為兩個場次來進行，分別是9月22日及9月29日，而今年的9月29日也正巧是農曆的八月十五日，所以許多僑胞是看著同一個月亮，但在不同時空過中秋節。第一場活動於9月22日進行，我們與當地媒體朋友們及民眾介紹中秋節的故事、由來、意義及飲食活動等，例如文旦及月餅皆是送禮必備之物，還有煙火及家人聚在一起時的烤肉活動等。巴西民眾最為好奇的是中秋節的玉兔，因為巴西復活節也有兔子作為代表，所以許多民眾在體驗製作中國結_玉兔及剪紙時，也會想將此創意延伸至來年的復活節。多數前來體驗的民眾表示很開心能與家人及朋友一同前來體驗及認識東方節慶活動，並在編織中國結的過程中，體會到專注及耐心能讓事情事半功倍，同時讓心靈獲得短暫平靜，在完成作品時更因此小小成就感而歡喜。

第二場活動於9月29日中秋節當日進行，當天我們讓民眾體驗傳統燈籠_兔子製作、傳統服飾及兔子等摺紙體驗。在過程中也運用毛筆彩繪於宣紙上，民眾在體驗完成後，都覺得傳統燈籠的透明感特別優美，雖然製作過程稍微費時，但大家都相當有耐心地完成它，孩童們則對於彩繪及摺紙充滿好奇心。

活動圓滿結束，當天仍有民眾詢問是否還有下一場次，這點倒是令人感到欣慰，此次中秋活動，能夠獲得當地媒體關注及民眾的熱情參與，都是支持我們持續推廣的動力來源，感謝所有協助及參與者，相信大家都有個難忘的中秋佳節。

2026/1/31 下午 08:24:38

巴西晨曦學校 2023慶中秋系列活動

#燈籠 #中國結 #剪紙 #摺紙

晨曦學校

活動時間：2023-09-22



中國結_兔子



中國結_兔子